

愛読者各位

株式会社日本法令出版課

『電子契約の教科書 ～基礎から導入事例まで～』（平成 29 年 3 月 10 日発行）
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

● P 102 本文 8 行目

【誤】 CI-NET → 【正】 CI-NET (※)

(※) CI-NET は一般財団法人 建設業振興基金の登録商標です。

● P 103 5 行目

【誤】 印紙代などのコスト削減 → 【正】 郵送費などのコスト削減

● P 108 6 行目

【誤】 6 社 → 【正】 3 社

● P 116 図表 6-5 の差し替え

